ИНФОРМАЦИЯ О НАЛИЧИИ ОБЩЕЖИТИЯ
 И КОЛИЧЕСТВЕ МЕСТ В ОБЩЕЖИТИИ,
 ВЫДЕЛЯЕМЫХ ДЛЯ ИНОГОРОДНИХ ПОСТУПАЮЩИХ
НА 2025-2026 УЧЕБНЫЙ ГОД
Студенческое общежитие ГБПОУ ПО «Великолукский медицинский колледж»,  по адресу ул. Горная, дом 3, в соответствии с электронным паспортом имеет 200 мест. Телефон 8 (811) 53 7 89 84 (доб.121).
Для студентов первого курса в 2025-2026 учебном году предоставляется 60 мест.
Условия проживания и дополнительные сведения:
Общежитие находится рядом с учебным корпусом, соединяется теплым переходом. В общежитии имеются  все условия, которые необходимы для комфортного проживания и обучения (мебель, электричество, водоснабжение, канализация, электрические плиты для приготовления пищи, холодильники (на кухнях), учебные комнаты на каждом этаже, комнаты для отдыха и культурно-массовой работы, душевые, бытовые помещения: гладильные, помещение, оборудованное стиральными машинами и т. д.).
Внутренний распорядок в общежитии регулируется локальными актами ГБПОУ ПО «ВМК», Положением о студенческом общежитии Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Псковской области «Великолукский медицинский колледж», Правилами внутреннего распорядка для граждан, проживающих в Студенческом общежитии Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Псковской области 
«Великолукский медицинский колледж», а также санитарными нормами и правилами безопасности, с которыми можно ознакомиться на сайте ГБПОУ ПО «ВМК» в разделе Абитуриенту. Прием 2025-2026. Документы. 
Студенты перед заселением в общежитие заключают с ГБПОУ ПО «ВМК» договор найма жилого помещения.

